

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### UNIVERSIDADES

- 9971** *Corrección de errores a la Resolución de 26 de mayo de 2010, de la Universidad de Cádiz, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en texto de la Resolución de 26 de mayo de 2010, de la Universidad de Cádiz, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en «BOE» núm. 144, de 14 de junio de 2010, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

En la página 50766, anexo II, Comisión Suplente, Vocal, donde dice: «Prof. Dr. D. Francisco J. Rodríguez Tovar, TU, Universidad de Sevilla», debe decir: «Prof. Dr. D. Francisco J. Rodríguez Tovar, CU, Universidad de Granada».